

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félfévre 8 K, negyedévre 4 K — 2.
Vidéken félfévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hetköznapi 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Ujabb foglyok Szerbia hegyvidékein

Kövess tábornok csapatai 4700 komitácist fogdostak össze.

Szerbia hegyvidékein még mindig tekintélyes számu, szerb csapatok bujkálnak, melyek sokszor a harc vonal mögött bukkannak föl, amint arról már a Höfer-jelentés is említést tett. Ezek a szerb bandák számbavehető ellenállásra képtelenek ugyan, azonban arra alkalmasak, hogy a közbiztonságot veszélyeztessék. Különösen a novibazári szandzsák területén készültek a szerbek guerilla-harcokra, azonban hiába, mert a mohamedán lakosság is fegyvert fogott ellenük és önkéntesen csatlakozott csapatainkhoz, hogy segítsen nekik megtisztogatni a hegyvidéket.

Hogy milyen hasznos munka volt ez, mutatja az, hogy Novibazártól nyugatra és délre a mohamedán önkéntesek segítségével 3500 ilyen bujkáló szerbet fogdostak össze csapataink. Bár a hivatalos jelentés nem említi, nagyon valószínű, hogy ezek az összefogdosott szerbek a komitácisikból kerültek ki. Lelkesen csatlakoztak csapatainkhoz Mitrovica és Ipek közti előnyomulásunk vonalán az albán arnauták is, a Balkán keselyűi, akik szintén hasznos szolgálatokat tesznek csapatainknak a szerb bandák hurokrakerítésében. A német jelentés szerint a Mitrovicától délnyugatra levő hegységben is 1200 ilyen bujkáló szerbet fogdostak össze csapataink. Rendkívül fontos dolog a szerb hegyvidék megtisztogatása, mert ezek a bandák veszélyeztették volna hadvonalaink biztonságát a Montenegró ellen megindult hadjáratban. A szerb hegyvidék megtisztogatása miatt néhány napi késedelmet szenved ugyan csapataink előnyomulása az ipeki vonalon, azonban a hadjárat biztonsága megköveteli ezt a kis késedelmet, mert lehetetlen túrni harcoló csapataink háta mögött ellenséges bandákat, amelyek ugyan megakadályozni nem képesek előnyomulásunkat, de sek kellemtelenséget okozhatnának. Ezért kellett őket ártalmatlanná tenni. Hogy ez nem volt felesleges munka, mutatják a hivatalos jelentések erre vonatkozó adatai. A német jelentés 1200, Höfer pedig 3500 ilyen bujkáló szerb komitácist elfogásáról tesz említést. Komitácisi hadsereg lett volna ez harcoló frontunk hátában, ha idejében meg nem semmisítjük.

Egyébként az összes harcteréken az ugynevezett „vihart megelőző csend” ural kodik, csak apróbb előrsi csatározások folynak. Még az Isonzónál is ellanyhult az olaszok támadó heve; csak Görz bombázásokat folytatják dühös kitartással. Különösen az orosz hadszíntéren tart már régóta a fegyverek pihenője; a politikai helyzet irányítja arra mutat, hogy onnan kell várunk legközelebb nagyobb eseményt. Romániának döntenie kell hamarosan sorsa fölött, ha Macedóniáját meg

aakrja szerezni és Bulgáriához hasonlóan gyarapodni akar. Románia, Macedóniája Bessarábiában van...

Höfer jelentése.

Ujabb 3500 szerb fogoly.

Görz újabb bombázása.

Berlin, dec. 3. (Orosz hadszíntér.) He lyenként tüzérségi harc és csatározás.

(Olasz hadszíntér.) A tolimeni hídfő és az attól északra a hegyeken levő had állásunk ellen az utóbbi napokban irányított és újra teljesen meghiúsult támadások után tegnap ott csend állt be. Oslaviánál ma éjjel újra visszautasítottuk az olaszok előretöréseit; hasonlóképp meghiúsultak a Monte San Michele és a hegy északi lejtője ellen irányított támadások. San Martinónál megsemmisítettünk egy olasz osztagot, mely magát homokzsákokkal fedezve közelítette meg állásainkat. Görz különösen heves tűz alatt állt, mely kiváltképp a város belső részében újból jelentékeny kárt okozott.

(Délkeleti hadszíntér.) Novibazártól nyugatra és délre az osztrák-magyar csapatok, amelyekhez sok fegyveres mohamedán csatlakozott, tegnapelőtt és tegnap háromezeröttszáz szerbet fogtak el. A Mitrovica és Ipek közti határterületen folyó harcokban velünk együtt harcolt számos arnauta az emlékünnepeken, melyet csapataink december másodikán a novibazári szandzsákban és Mitrovicában ültek meg, az ottani lakosság lelkesen vett részt. Höfer.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, dec. 3. (Nyugati hadszíntér.) Két ellenséges monitor hasztalanul lőtte Vestende vidékét. Lombartzydétől délre (Nieport mellett) megleptünk egy francia előrsöt. Néhány fogoly jutott kezünkre. Az egész arcvonalon egyébként a harci tevékenységben az előbbi napokkal szemben nincs változás. Rypetól nyugatra egy francia kétfedelűnek védő ágyúink tüzeben le kellett szállnia. A bennülő két tisztet elfogtuk.

(Keleti hadszíntér.) Az arcvonal legnagyobb részén jelentős esemény nem történt. Linsingen tábornok hadsereportjánál csapataink Podcerewicénél a Styr mentén (a Kovel-Sarni vasutvonalától északra) rajtaütöttek egy előretolt orosz osztagon és 66 embert elfogtak.

(Balán hadszíntér.) A Mitrovicától dél nyugatra emelkedő hegységben elszórt ellenséges osztagokkal sikeres harcok foly-

nak, amelyekben tegnap több, mint ezerkét száz szerbet elfogtunk.

A románok.

Értesítés Pétervárról.

Bukarest, dec. 3. A Jászvásárban megjelenő Opinia írja: A legilletékesebb kormánykörökben megerősítik, hogy a román kormány két héttel ezelőtt Pétervárról közölte azt az elhatározását, hogy semleges marad és hogy ennek következtében nem fogja megengedni, hogy idegen csapatok román területen át haladjanak. További kétségtelen bizonyítéka annak, hogy semleges magatartását továbbra is fenntartsa, az, hogy a Dunán aknákkal zárták le úgy, hogy ott semmiféle hajó át nem mehet.

Nem jöhet a békehajó.

Washington, dec. 3. Lansing államtitkár kijelentette, hogy az Európába készülő békeexpedíció tagjai részére nem állítják ki az utleveleket.

Bolgár vélemény.

Rotterdam, dec. 3. A Nieuwe Rotterdamsche Courant balkáni levelezője ezt jelenti Szófiából:

Az orosz sereg, amelyet a besszarábiai határon vontak össze, háromszázezer ember, nagyobbára a kaukázusi hadseregből, amely télen ott nem operálhat. Ennek a hadseregnek nincsen tartaléka, ennek következtében nem támogathatná elegendőképpen Romániát, ha osztrák és magyar, német, bolgár és török csapatok ellenséghént állának vele szemben. Bulgáriában tehát az a vélemény, hogy Romániának továbbra is semlegesnek kell maradni, mert az antant Romániát nem tudja elegendő csapattal segíteni.

Gazdasági egyezség Románia és a monarchia között.

Berlin, dec. 3. A Berliner Tagblatt jelenti Szófiából: Azok a Pétervárra érkező hírek, amelyek szerint Ausztria és Magyarország és Románia között hosszas tárgyalás után egyezség jött létre, amely szerint Romániából gabonát és takarmányt, elsősorban tengerit és búzát pontosan megállapított áron fogják szállítani Ausztri és Magyarországra, orosz kormánykorokban nagyon lecsúszó hatást gyakoroltak. Most már kételkednek abban a lehetőségben, hogy Romániát az antanthoz való csatlakozásra kényszeríthetik, annál is inkább, mert Románia állítólag Bécsben, Berlinben, valamint Pétervárról kijelentette, hogy a Dunán való mindennemű csapatszállítását semlegesége ellen irányuló eszélékedetnek fog minősíteni és fegyverrel megakadályozni.

Tisza a háborúról.

Budapest, dec. 3. Tisza István gróf miniszterelnök az indemnitásról szóló törvényjavaslat tárgyalása alkalmával december 7-én nyilatkozni fog a képviselőházban a katonai külhelyzetről.

Ostromállapot készül Bukarestben.

Bukarest, dec. 3. Mint a „Dreptatea” írja, a Bratianu kormányának eltökélt szándéka, hogy erélyes intézkedésekkel véget vet az ellenzék terrorjának. Bratianu miniszterelnök tanácskozott Marghiloman Sándorral az ostrom állapot ki-hirdetéséről.

Sonnino és a szocialisták.

Lugano, dec. 3. Sonnino külügyminiszter beszédét a parlamentben a szocialisták zajos ellenmondásaikkal legalább huszszor félbeszakították.

Ajánlat Romániának

Amsterdam, dec. 3. Athénből jelentik a „Daily Cronicle”-nak, hogy a központi hatalmak a román korbánynál újabb előerjesztést tettek, melyben felszólították: csatlakozzék Bulgáriához. Az ajánlat nem volt teljesen eredménytelen és semleges körökben tudni vélik, hogy az entente legközelebb új ellenefelet talál magával szemben.

Görögország védekezik az entente tulkapásai ellen.

Athén, dec. 3. Szaloniki görög katonai parancsnoka a polgári hatóságoknak megtiltotta az entente csapatparancsnok rendelkezéseinek végrehajtását, mielőtt a görög katonai parancsnok írásbeli engedélyt nem ad.

Távirati összeköttetésünk helyreáll Bulgáriával.

Budapest, dec. 3. Szófia és Budapest között a távirati összeköttetés helyreállt.

Seríteni kell a fa- és szénhiányon A város közgyűlése.

A város törvényhatósága tegnap délután tartotta a rendes közgyűlést. Simán peregték le az ügyek, vita jóformán csak a fa- és szénhiány miatt volt, ez azonban olyan fontos kérdés, amelynél csakugyan meg kellett állni.

Sajnos, a közgyűlésen jóformán csak akadémikus jellegű elmélkedéseket hallottunk, holott sürgős intézkedésekre van szükség. Az egész városban nagy a fa- és szénhiány. Hisszük, hogy a városi tanács, amelynél a jó igyekezet mindenestre megvan, legfőbb gondjává teszi a fáról és a szénről való gondoskodást, amelynek bármely uton és módon — mihamarabb meg kell történni.

A közgyűlés lefolyásáról az alábbi tudósításban számolunk be:

A hős debreceni ezredek.

A közgyűlést délután három óra után nyitotta meg Domahidy Elemér főispán. Üdvözölte a megjelent tagokat s kegyeletes szavakkal parentálta el idközben elhunyt Medgyessy Ferenc volt városi tisztviselőt, törvényhatósági bizottsági tagot és Barsay István leltárbiztost. Méltatta munkásságukat s indítványára emléküket érdemeik elismerésül jegyzőkönyvben örökítik meg.

Szabó Elek jegyző bemutatta a polgármesteri jelentést, amely különösen kiemeli a debreceni ezredek kiváló hősi magatartását (lelkes eljenzés) s beszámol arról, hogy a város a Vörös-Keresztrel karöltve a közönség áldozatkészségéből karácsonyi ajándékokat küld derék katonáinknak. Kéri ennek a mozgalomnak további támogatását. Felmenti továbbá a polgármester a közlelmelés körül kifejtett munkásságát és a famizériákat.

A famizériák.

Dr. Tervey Tamás szóváteszi a tűzifahiányt s kérdi, hogy mi az oka annak, hogy a város nem szállított be fát olyan mértékben az idén, mint a múltban. Mikor kaphatják meg a háztulajdonosok a fakompetenciát.

Kondor Kálmán főszámvevő hosszasan ismerteti a kérdést. A tanács mindent megtett a szükséglet kielégítésére. A favágás megtörtént, ánde a fát raktározni nem képesek. Fuvarosok nincsenek. Kaptak vagy 45 lovat a lókorházból, ugyde azok jóformán használhatatlanok. Az orosz hadifoglyok szépen, de lassan dolgoznak. A város ugy is gondoskodni igyekezett fáról, hogy Horváth János fakereskedővel szerződést kötött 1500 vagon fa szállítására. Ebből azonban csupán 260 vagon érkezett meg. Mert azután a vasutvonalat nem lehetett használni, majd nem volt kocsik, később pedig a katonaságnak szállítottak már fát. A fakompetenciára január, február hónapokra lehet csak számítani. A legnagyobb baj az, hogy a fakereskedők sem kaphatnak fát s a város maga pedig nem képes a közönség összes faszükségeit ellátni.

Domahidy Elemér szerint sürgősen tenni kell valamit ebben az ügyben. Egy energikus ember kellene az akció vezetésére. Lehetséges helyzet az, hogy az erdő majd nem ránk szakad és még is a harmadik-negyedik várme-gyéből kell fát hozatni. A lófogatokkal való kísérletezés sikertelenségét előrejelezték neki a földművelésügyi minisztériumban, mert hiszen ő nnnak idejében megtette a lépéseket az ügyben. A legcélravezetőbb megoldásnak az látszik, hogy az orosz foglyokkal az iparvasutat hamarosan le kellene fektetni. Egyébként hívják föl a tanácsot, hogy minden lehető módon rendezze ezt az égetően sürgős kérdést.

Dr. Freund Jenő kívánatosnak tartana, ha a fa árát is maximálná a kormány, mint-hogy nagy visszaélések történnék.

Aczél Géza a gazdasági vasut létesítését helyesli.

Márk Endre polgármester attól tart, hogy míg ez ideák a kivitelig eljutnak, a közönség százszor megfázik. Vasutat az erdőszégen nem könnyen lehet vezetni. Felhívja a figyelmet arra a családásra, ami a várost a Horváth Jánossal kötött egyezséggel érte. Ha Horváth nem tesz eleget a kötelezettségnek, követelni kell a kártérítést. Segítene az is a helyzetben, ha fogatokat fuvarozásra is lehetne rekvirálni. A másik igen nagy baj az, hogy a vasuti kocsik hiánya miatt a szénzállítás is lehetetlen. Ott állunk, hogy még az is megeshetik, hogy pár nap múlva kövilágítás sem lesz. Egyébként a közgyűlés adjon minden irányban utasítást a tanácsnak.

Ungár Jenő hangoztatja azt, hogy még nagy bajok előtt állunk. A fakereskedők nem jutnak fához, szén sem lesz s az ipari vállalatok a legnagyobb zavarok közé kerülhetnek.

Dr. Freund Jenő a Horváth Jánossal kötött megállapodás iránt érdeklődik.

Dr. Magoss György kijelenti, hogy Horváth János kötelezte magát, hogy 1915. dec. 31-ig 1500 vagon fát szállít s ezt a telepen 2 korona 40 filléért adja a közönségnek. Horváth János igyekezett a szerződésnek eleget tenni, de az őszön 3000 vagon fát eladott a katonaságnak. A hiba az, hogy az iparvasutat is átengedte s így részünkre nem tud szállítani. Szerinte a szerződés Horváthot kötelezi s a várost véleménye szerint a kártérítés megilleti, ha nem tenne eleget a szerződésnek.

Domahidy Elemér ismételt hangsúlyozza, hogy a dolog nagyon komoly s azon segíteni kell. A iparvasut szerinte legjobban célra-vezethet.

A városatya-választások.

Csóka Samu főjegyző tett jelentést az év-közben megüresedett bizottsági tagsági helyek betöltéséről. Megüresedett a Csapó-utcai kerületben (Geréby Pál elhunytával) egy hely; a Péterfiai kerületben (Medgyessy Ferenc elhunytával) egy hely a Piac-utcai kerületben (Márk Endre polgármesterré választásával és dr. Jászy Viktor elhunytával) két hely; a Varga-utcai kerületben lemondás folytán nyolc hely. A városatya-választásokat december 17-ikére tűzték ki. A Csapó-utcán elnök lesz: Dávidházy Kálmán, helyettes elnökök: Horváth János, és Klein Ignác; a Péterfia-utcán elnök: Szabó Lajos, helyettes elnökök: Thieszen Arthur és Piros Béla a Piac-utcán elnök: Des Combes Henrik, alelnökök: Bozay Pál és Nyiri Géza; a Varga-utcán elnök: dr. Löfkovits Arthur, helyetteselnökök: Pálffy Gábor és dr. Tervey Tamás; a Kossuth-utcán elnök: Rickl Antal, helyettes elnökök: dr. Balázs Bertalan és Bodnár Géza.

Elfogadott tanácsj javaslatok.

A tanács javaslatára a Magyar város és község fejlesztési r.-t.-nál 20,000 korona értékű részvényjegyzését határozták el. Elfogadták a tanács előterjesztését a város felesleges pénzeinek elhelyezésére vonatkozólag, a közkórház 1916. évi költségeloirányzatának megállapítása ügyében s az 1916. évi közuti költségeloirányzat tárgyában. A közkórház helyzetének szanálására az Alföldi takarékpénztártól vesz föl 160,000 koronás kölcsönt a város. Felirathat sürgetik meg a budapesti gyorsvonat beállítását.

Drágasági pótlék.

A közgyűlés kimondotta, hogy a város alkalmazott részére engedélyezett családi pótlék kedvezményét a háromnál több gyermekre is kiterjeszti, ami évi 17,000 korona költség-többletet — pótlékban egy százalékot — jelent. A városi közkórház tisztviselőinek és alkalmazottainak drágasági pótlékára vonatkozólag előbb megkérdezik a kormány álláspontját. A hivatásos tűzoltóknak a drágasági pótlékot megadják, a községi óvónök és egyéb alkalmazottak háborús segélyezését egyelőre függőben tartják. Kéri a minisztert, hogy az utcaseprők részére visszamenőleg július 1-től októberig és 1916. január 1-től a háboru tartamára a harminc százalékos béremelést en-

Piac és Miklos-utca sarok : telefon 7-32

Má, Szombaton.
Előadások 3 óra és 7 órakor mérsékelt helyárak.
9 órakor rendes helyárak.

**Connan Doyle sorozat
III-ik rész.**

! Sátán kutyája folytatása !

Stapleton

Serlock Holmes-féle kalandor történet 3 felv.
Egy jó állás Háborús hirdető
bohózat. harotéri felv. telek.

**Aki utoljára nevet
az nevet legjobban**
vigjáték.

Valdemár felfedezi apját
bohózat.

**Aktuális
háborús
karrikaturák.**

Férj után a feleség. Csak a tegnapi törvényhatósági bizottsági közgyűlésen parafálták el Medgyessy Ferenc volt városi tisztviselőt s ugyanezen nap már megjelent hűségese hitvesének gyászjelentése is. A részvételtjes gyászetról szóló jelentést az alábbiakban közöljük:

Mély fájdalomtól lesújtott s megtört szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen jó testvérünk, nagynénk, unokatestvérünk, sógornónk és szerető rokonunk: özv. medgyesi Medgyessy Ferencné szül. földesi Nagy Juliánna életének 66-ik, boldog házasságának 46-ik évében 10 napi súlyos szenvedés után, folyó hó 2-án este 9 órakor csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit folyó december hó 4-én, szombaton délután 2 és fél órakor fogjuk Eötvös-utca 4-ik számú gyászháztól, a református egyház szertartása szerint a Kistemplomban tartandó ima után, a Várad-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Sírja álma legyen csendes, áldás szálljon drága poraira! Testvérei: földesi Nagy László nejevel Greksa Agnessel és gyermekeivel, földes Nagy Ferenc, földes Nagy Sándor nejevel mindszentapáti Dudinszky Violával és gyermekeivel, földesi Nagy-Mariska férj. kézdivásárhelyi Mike Győzővel, Király Erzsébet férj. Abraham Lászlóval és gyermekeivel, radistyáni Király Róza férj. Slachta Jánosné és gyermekeivel, radistyáni Király István, radistyáni Király József, radistyáni Király Dezső, radistyáni Király Juliska, Körner Vilma özv. dr. Szeőke Istvánné gyermekeivel, Körner Gyula nejevel Gábor Jolánnal és gyermekeivel, Körner Adolf nejevel Filótás Irénnel és gyermekeivel, Pávay Vajna Lajos nejevel Csizsar Erzsébettel és gyermekeivel, Pávay Vajna Imre gyermekeivel, Pávay Vajna Gyula nejevel Dudics Rózával és gyermekeivel, Sógorai: medgyesi Medgyessy György nejevel Benedek Terézzel, medgyesi Medgyessy László nejevel Poór Apollóniával és gyermekeivel, Sógornői: özv. medgyesi Medgyessy Sándorné, özv. Urbányi Ferencné, Unokahuga: medgyesi Medgyessy Piroska férj. Oláh Gézané és gyermekeivel Számos közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést „Dankó” temetk. vállalat, Kossuth-utca 6., rendezi.

A „Bazar” c. divatlap legújabb száma megjelent, ára 40 fillér, Antalfynál.

LEGUJABB.

Támadják a kormányt.

Budapest, dec. 3. A függetlenségi párt értekezletén gróf Károlyi Mihály bejelentette, hogy a kormány ellen megindítják a leghesebb küzdelmet.

Monasztir bevétele.

Rotterdam, dec. 3. A bolgárok Monasztirt heves harcok után elfoglalták.

Az entente-csapatok helyzete válságos.

Athén, dec. 3. Monasztirnál a bolgárok átkarolási mozdulatokat tesznek, hogy a görög határ felé a visszavonulást elvágyják.

London, dec. 3. A Times jelenti:

Az entente csapatok helyzete Macedóniában válságos. A központi hatalmak általános offenzíváját várják. Mivel Szaloniktól könnyen elvághatják az entente-csapatok utját, új operációs bázist keresnek s erre Volo kikötőt kiszemelték már.

Szaloniki, dec. 3. Volonában olasz különítményt hajóztak ki. Az entente-flotta Dedeagács elől elvonult.

Zürich, dec. 3. Svájci lapok athéni jelentések alapján megállapítják, hogy a katonai döntés már a közeli napokra várható.

Zalai Márk tanár

(Hatvan-utca 1. szám, III. emelet) **Magyar könyvtelvi és gyorsírási tanfolyama**

1915. november 4-én veszi kezdetét. Óriási gyakorlati tanfolyam, amely az egyöntetű kisebb csoportokra osztott feladatokat 3 hó alatt többen jobban végezhetnek, mint a nagy korúak ugyanannyi év alatt. — Több száz példányt szerzője. — Társadalmi és miniszteri elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb tanintézetben. — Beiratás délelőtt 10—12 óráig.

Kardos László

üzletében nagy raktár van a vevő közönség rendelkezésére.

Téli barchetek, fehér, sinor és minitás minőségben. Kettős fehér és színes, valamint ruha barchetekből. — Elsőrendű vattás paplanok, finom pelyhellyel töltött paplanok, ágypokrócok, madracok, és minden faj készféhőneműek, vásznak, törülközők és zsebkendők batizból ajourral óriási választék.

Kossuth-utca 9. sz.

Dezső László

elektronikus okleveles volt rendőrfogalmazó. Általános ügynökkései és tudakozó irodája.

Maróthy György-u. 19 Fennáll 1908. év óta.

ELJÁR: adás-vételi, pénzkölcsön szerzési, ipar és kereskedelmi ügyek, katonai ügyek, telekkönyvi és birtok kiigazítási ügyekben, szavatosság és felelősség mellett.

Magyar házi készült magyar hurka lesz ma este

A Törő-féle vendéglő összes terméiben felszolgálva (Csapó-utca 14. sz. alatt.) Egy adag, fél liter kitűnő vámospércsi ujjborral együtt 1 kor. 60 f. Figyelmes és pontos kiszolgálás! — Szíves pártó ást kér tisztelettel:

NAGY ÁRPAD, vendéglős.



Apró hirdetések.

- Ajánlat.**
 - Azonnal** kiadó butorozott két szoba, fürdő, előszobával, Royálhoz pár lépés, egy szoba, előszobával is. Boldogfalva-utca 11. 1165
 - Ó-bor** Kovádká, Ezerlő, Erdő, Kadarka, Burgundi, asztali, fehér és siller-fajokban, nagy literenként palackozva, mint hectoliterenként kaphatók. Termelő: Szabó Lajos fia cég. 1036
 - Kiadó** utcai lakás, 3 szoba, konyha, kamara, üvegezett veranda, pince és fűskamara, azonnali elvehető. Maróthy-u. 19. 1179
 - Két** eszinosan butorozott szoba, előszoba, konyha — speiz, villany, vízvezetékkel kiadó. Széchenyi utca 53. 1120
 - Piperesekkel** szappanok, illatszerek sorozatos árusítása megkezdődött. Blaisztör, Hatvan-utca 11. 1091
 - Szöröz** bökkfa vagonszámra kapható, legelőgezett megrendeléseket csak ma és holnap fogadják el. Arany János-u. 45. 1174
 - Fodrász,** tyukszemvágó üzletben Sas-utca 4. Szíves partitortást ker. Busck. Szögéd felvétetik. 1168
 - Emeleti** lakás, fürdőszobával — villany világítással és mellékhelyiségekkel — május hó 1-én kiadó. Rákóczy-utca 12. 1170
- Két** szobával, konyhával, — fürdőszobával azonnalra kerestetik. Címeket kerem a lap kiadóhivatalába. 1142
- Ovadéklépes** pénzbeszedőt felvesz — Tóth Gyula vaskereskedése, Debrecen, városháza sarkán. 1141
- Tóth** Gyula vaskereskedése, Debrecen, városbáza sarkán, 4 közép iskolát vezet elarúsító nő felvesz. 1140
- Bankba** ügyes becsületes fiu felvétetik. Tudakozódhat, Piac-u. 58., házmaster-nél. 1127
- Gyakorlott** szerszám lakatos felvétetik. Stern kefégyár. 1148
- Tejet** keresek naponta 3 és fél litert hazhoz hordva. Kovácsné, Arany János utca 26., hátul az udvarban. 260
- Czadzasszonyt,** vidékű keresek. Matyas király-utca 55. szám. Csapókert. 1164
- Patkányfogó** kutyát veszek. Árpádtér. 5. sz. 1159
- Keresék** két szobás butorozott lakást, lehetőleg Kossuth-utca közelében. — Telefon 1279. E3
- Városi** raktárunkban egy segéd és egy elarúsító nő, alkalmazást nyer. Stern kefégyár. 1173
- Elveszett** püfeken egy kiesike (bőr, sarga foltos, német szóra hallgató kutyára, nyakán spárga volt keret) a megtalálóját — juttassa Péterfia 4. sz. utcai lakásba, hol illő jutalomban részesül. 1170

Elveszett

kedden, a heti vásárból hajtott, egy csonka, veres riska

tehén

Kérem a megtalálót, hogy értesítsen. Jutalomban részesül. **Hatósági mészáros, Szent-Anna 10. sz.** 1696

Másolást írógépen is elvállalok. Cím a kiadóhivatalban. 1162

Ma a Kis Gambinuszba, hurka estély rendezek. Naponta friss csapolás. Tisztelettel Mezey Gábor. Cegléd-utca 11. 1176

Két egymásba nyíló butorozott szoba fürdőszobával kiadó. Piac 77. 1184

Kiadó egy vagy két butorozott szoba, konyha és fürdőszoba használat. Széchenyi-utca 24. 1183

Kereslet.

Aranvat, ezüstöt, zálogoztatást veszen Steiner Mihály — Csokonai-utca 32. 144

Butorozott 2 szoba, konyhával, — fürdőszobával azonnalra kerestetik. Címeket kerem a lap kiadóhivatalába. 1142

Ovadéklépes pénzbeszedőt felvesz — Tóth Gyula vaskereskedése, Debrecen, városháza sarkán. 1141

Tóth Gyula vaskereskedése, Debrecen, városbáza sarkán, 4 közép iskolát vezet elarúsító nő felvesz. 1140

Bankba ügyes becsületes fiu felvétetik. Tudakozódhat, Piac-u. 58., házmaster-nél. 1127

Gyakorlott szerszám lakatos felvétetik. Stern kefégyár. 1148

Tejet keresek naponta 3 és fél litert hazhoz hordva. Kovácsné, Arany János utca 26., hátul az udvarban. 260

Czadzasszonyt, vidékű keresek. Matyas király-utca 55. szám. Csapókert. 1164

Patkányfogó kutyát veszek. Árpádtér. 5. sz. 1159

Keresék két szobás butorozott lakást, lehetőleg Kossuth-utca közelében. — Telefon 1279. E3

Városi raktárunkban egy segéd és egy elarúsító nő, alkalmazást nyer. Stern kefégyár. 1173

Elveszett püfeken egy kiesike (bőr, sarga foltos, német szóra hallgató kutyára, nyakán spárga volt keret) a megtalálóját — juttassa Péterfia 4. sz. utcai lakásba, hol illő jutalomban részesül. 1170

Ma és minden szombaton

A Törő-féle éttermek összes helyiségeiben — nagy

hurka

estély lesz. 1 adag, fél liter vámospércsi borral 1 korona 60 fillér. Számos látogatást ker: **NAGY ÁRPAD vendéglős, Csapó-utca 14.**

Jókarban levő házat vennék. — Ajánlatot árral „Ház” címmel kiadóhivatalba kérek. 1171

Irodai munkában jártas kisasszony, ki már ilyen állásban alkalmazva volt penztárnoknőnek felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. 1175

Egy fodrászsegéd azonnal felvétetik: Kárpólinál. Árpád-tér 45. sz. 1186

Fehérnemű varrást, himzést, monogrammot elvállal — Weisz Miksané, Kossuth-utca 50. 1177

Kocsis jó fizetéssel felvétetik. Sörraktár, Hatvan-u. 30. 1182

Eladás.

Eladó ház, Pacsirta-utca 56. számú jól jövedelmező ház nagyon kedvező feltételek mellett jutányosan eladó. 1007

Szeleér egy 15 után való, teljesen új kitűnő két lora való, kulcsos löszerszám, fekete fedél nélküli féderes könnyű kocsis eladó. Szepessynél, Verbóczy-u. 1. sz. 262

Két függőlámpa, függönytartók és 2 zsírosbödön eladó. Vár-utca 10, 1161

Sütőtök nagyon jó fajta van eladó. Szombat déltől. Péterfia 28. 1146

Eladó egy pedálos cimbalom. Eötvös-utca 87. 1169

Eladó vendéglő. Nagyforgalmu és több utcára nyíló helyen, kedvező feltételek mellett. Dezső iroda Maróthy-u. 19. 1178

200 métermázsas tengeri, tarkarmányak eladó. Rákóczi-utca 15. ugy szintén egy új írógép is eladó, nagyon jutányos áron. 1181

Elveszett

egy 4 éves szenyés szőrű

tehén

ösmeretlen P. bélyeg a farkán és vásári kinyírt K. bélyeggel. Kérem a megtalálóját, hogy értesítsen. Jutalomban részesül. **Hatósági mészáros, Szent-Anna 10. szám.** 1695